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ATA DA 1ª (Primeira) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Cinco de Fevereiro do ano de Dois Mil e Dezenove, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária deliberativa para apresentação dos 

projetos de lei do poder executivo e do poder legislativo,  

das indicações dos Senhores Vereadores, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente Antonio Correia Araújo 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Horácio Neto, 

Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Otalicio 

Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a 

execução dos hinos o presidente pediu que desse a ata da 

sessão anterior como lida, e passa-se a fazer a leitura das 

matérias em pauta na sessão, e na sequencia que fizesse a 

inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente, sendo 

aberto o espaço par a Tribuna Livre que teve como primeiro 

orador Senhor Hélio Martins, que iniciou sua fala saudando 

ao Presidente da casa e demais vereadores, publico presente 

no plenário e aos que acompanham pelos meios de 

comunicação, na sequencia falou do trabalho desenvolvido 

pelo núcleo de informações do município, também falou da 

sua preocupação no que diz respeito a preservação do inhuçú 

e convidou os vereadores para reunirem esforços para salvar 

o referido rio. O segundo orador foi o Senhor Rizomar 

Ferreira – Presidente da Associação dos Agentes de Saúde, 

que iniciou sua fala saudando ao Presidente da casa e 

demais vereadores publica presente no plenário, e aos que 

acompanham pelos meios de comunicação. Na sequencia fez 

comentários sobre os projetos em pauta em especial ao que 

trata do piso salarial dos Agentes de Saúde e de Combate as 

Endemias, falando da importância da valorização destas duas 

classes que atuam para oferecer qualidade de vida a 

população. A terceira oradora foi a Senhora Sandy Soares – 

Representando a Secretaria de Desenvolvimento Social, que 

iniciou sua fala saudando ao Presidente da casa e demais 
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vereadores publico presente no plenário, e aos que 

acompanham pelos meios de comunicação, em seguida fez um 

breve relato do projeto de lei que versa sobre o combate da 

gravidez na adolescência. O quarto orador foi o Senhor Dr. 

Marcelo – Representando a Secretaria de Saúde, que iniciou 

sua fala saudando ao Presidente da casa e demais 

vereadores, publico presente no plenário e aos que 

acompanham pelos meios de comunicação, e na sequencia fez 

uma explanação sobre os projetos em pauta dando dados e 

informações sobre a aplicação dos recursos e dirimindo as 

duvidas e questionamentos dos vereadores. Fechando a parte 

da Tribuna Livre tivemos o Senhor Regis Izidório – Vice 

Presidente do SINDSEP. que iniciou sua fala saudando ao 

Presidente da casa e demais vereadores, publico presente no 

plenário e aos que acompanham pelos meios de comunicação. E 

fez uso da palavra para pedir aos vereadores o apoia e a 

aprovação dos projetos que beneficiam os profissionais da 

saúde os agentes de saúde e de combate as endemias. 

Passando para a parte da oratória dos vereadores que teve 

como primeiro orador o Vereador Genilson Mendes, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, autoridades presentes a sessão, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, em seguida fez comentários 

sobre os projetos em pauta em especial do projeto do piso 

salarial dos agentes de saúde e agentes de endemias e o do 

PMAQ1, falou que tinha alguns pontos ainda a serem vistos 

mais que os aprovaria se fosse da vontade dos servidores 

pois não esta descrito no projeto a questão do retroativo. 

O segundo inscrito foi o Vereador Cicero Veras de Brito, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, autoridades presentes a sessão, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, em seguida se disse favorável 

ao projeto em pauta por beneficiar duas classes 

profissionais tão importantes e valiosas, que cuidam da 

prevenção de doenças, mas questionou o por que da não 

inclusão dos motoristas para receberem o incentivo já que 

estes também atuam junto as equipes do PSF. O terceiro 

orador inscrito foi o Vereador Takeo Martins, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida desejou a todos os edis um 

bom retorno aos trabalhos na casa do povo que estes dois 

anos próximos sejam de muitas conquistas e realizações para 

o município, e ao abordar o tema da fala do Sr. Hélio 

Marins lembrou que apresentou ao executivo um projeto que 

trata da preservação do rio inhuçú e que iria buscar 

informações a respeito da sua tramitação, também aproveitou 

para comentar a respeito do projeto de lei do pmaq e fez 

algumas explicações. Fechando o primeiro expediente tivemos 

o Vereador José Correia Leite, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida fez comentários sobre os 

projetos em pauta e sobre a importância de se ter 

profissionais das suas respectivas áreas para darem aos 

vereadores e a população os devidos esclarecimentos. No que 

se refere ao projeto do piso salarial dos Agentes de Saúde 

e de Endemias, ressaltou a grande conquista destas duas 

classes e se disse conhecedor e defensor de ambas por serem 

de fundamental importância para os trabalhos na saúde da 

população. Encerrado o primeiro expediente foi aberto o 

intervalo para que as comissões permanentes analisem os 

projetos em pauta para que em tendo o parecer favorável 

segue para votação na ordem do dia. Foram analisados pelas 

Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 

Educação Saúde e Assistência Social os seguintes projetos: 

PROPOSTA DE EMENDA AO REGIMENTO INTERNO DE Nº 01/2019 DE 05 

DE FEVEREIRO DE 2019 EMENTA: DISPÕE SOBRE REFORMA DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL. PROJETO 

DE LEI DE Nº 01/2019 do Poder Executivo Municipal - EMENTA: 

Altera a redação da Lei Municipal Nº 213/2015 de 06 de 

Março de 2015, que trata da concessão da Gratificação 

Especial de Desempenho destinada aos servidores municipais 

da Atenção Básica integrantes do Programa de Melhoria do 

Acesso e da Qualidade (PMAQ) e dá outras providencias. 

PROJETO DE LEI DE Nº 02/2019 do Poder Executivo Municipal -

EMENTA: Altera a Lei Municipal nº 238/2015 no qual fixa o 

piso salarial profissional dos Agentes de Saúde e Agentes 

de Combate as Endemias, em conformidade com a Lei Federal 

nº 13.708 de 14 de Agosto de 2018 e dá outras providencias. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 03/2019 do Poder Executivo Municipal - 

EMENTA: Dispõe sobre a implantação da Semana Nacional de 

Prevenção a Gravidez na Adolescência no município de 

Carnaubal - Ceará e dá outras providencias. Tendo todos 

parecer favorável e seguiram para votação na ordem do dia, 

que por autorização do presidente foi aberta após o 

intervalo das comissões sendo os projetos do Poder 

Executivo aprovados por 10 (dez) votos a Favor e 0 (nenhum) 

contra. E o do Poder Legislativo aprovado em 1º turno por 

10 (dez) votos a Favor e 0 (nenhum) contra. Dando 

continuidade aos trabalhos foi aberto o Segundo Expediente 

com a parte de oratória na tribuna tendo como primeiro 

orador o Vereador Genilson Mendes, que ao retornar a fazer 

uso da palavra fez comentários sobre os projetos 

apreciados, parabenizou os profissionais pelas conquistas, 

e em seguida tratou de suas indicações e fez cobranças ao 

poder publico municipal. O segundo orador foi o Vereador 

Otalicio Ferreira, que iniciou seu pronunciamento saudando 

o presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida fez algumas colocações sobre os projetos apreciados 

e falou sobre reinvindicações que são feitas e que espera 

que sejam logo atendidas, também falou sobre questões 

relacionadas a secretaria de educação. O terceiro orador 

foi o Vereador Horácio Neto, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 

presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, em seguida falou da importância da valorização 

de todas as classes profissionais que seria ótimo que todas 

tivessem bons salários, mais que nem sempre as condições 

permitem, e também falou dos outros projetos e falando de 

sua grande necessidade em atender os anseios do povo. E fez 

alguns comentários sobre o projeto de reforma do regimento 

interno. O quarto orador foi o Vereador Francisco Ferreira 

Lima, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente 

e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida fez 

comentários sobre os projetos apreciados e se disse 

favorável a todos os projetos que venham beneficiar a 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

população e aos servidores, e aproveitou para fazer 

cobranças ao poder executivo pedindo que neste ano de 2019 

as ações venham de encontro ao que o povo espera.  O quinto 

orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida parabenizou os agentes de 

saúde e de endemias pela conquista do piso salarial, em 

seguida falou da honra de ter sido escolhido como líder do 

governo nesta casa e relatou algumas ações do executivo 

municipal. O sexto orador foi o Vereador Antonio Ribeiro 

Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida parabenizou os agentes de saúde e de endemias pela 

conquista do piso salarial, e falou do trabalho feito por 

todos os vereadores desta casa. O sétimo orador foi o 

Vereador Takeo Martins, que mais uma vez fez uso da palavra 

e saudou novamente a todos, e em seguida falou sobre 

questões levantadas pelos colegas que o antecederam na 

tribuna e deu maior atenção a questão dos tributos 

municipais, falou ainda sobre situações relativas a 

secretaria de educação e sobre serviços de iluminação 

publica e outros serviços, também comentou sobre os 

projetos apreciados e falou a respeito do projeto do piso 

do magistério neste sentido fez uma maior explicação. O 

oitavo orador foi o Presidente Antonio Correia Araújo que 

iniciou seu pronunciamento saudando aos colegas Vereadores, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, na sequencia falou sobre os projetos 

apreciados e os agentes de saúde e de endemias pela 

conquista do piso salarial, e falou das expectativa para o 

ano de 2019 e que confia no prefeito e na sua capacidade de 

gestor e que ele tem um grande amor pela terra. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia 

Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores 

para outra sessão ordinária marcada para o dia 19 de 

Fevereiro de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a 
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seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

05 de Fevereiro de 2019.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


